
 
ATA da 16ª (décima sexta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade
de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia
vinte e três de agosto de dois mil e vinte e um, por meio de videoconferência na
plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Silmara Küster de
Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve início às 14h05 e
estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente da
museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente da biblioteconomia;
Márcio Carvalho Victotino, representante docente da pós-graduação; Ivette Kafure
Muñoz, representante docente da arquivologia; Flavia Fernandes de Morais,
representante discente da graduação; Gabriela Tyemi Kaya, representante discente
da pós-graduação; Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos; Jessica Silva Pereira, bolsista da Semana Universitária; Geovanna
Vilacinha, bolsista da Semana Universitária e Silmara Kuster de Paula Carvalho,
coordenadora de extensão da Faculdade de Ciência da Informação (FCI). 1.
Aprovação da pauta: aprovada por unanimidade com a inclusão do ítem "b" em
Informes, sobre aprovação de ações para a Semana Universitária UnB 2021; 2.
Aprovação da Ata da 15° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: aprovada com três abstenções (Gabriela Tyemi, Kamilla Pinheiro e
Márcio Victorino); 3. Editais de extensão: a) Edital do Polo de Extensão
Kalunga: A Professora Silmara Kuster apresentou o Edital publicado pelo Decanato
de Extensão e solicitou para que os membros do Colegiado de Extensão pudessem
divulgar em seus respectivos colegiados de cursos e estudantes, com a finalidade do
fomento de atividades de extensão. b) Edital do Polo de Extensão do
Paranoá: A Professora Silmara Kuster apresentou o Edital publicado pelo Decanato
de Extensão e solicitou para que os membros do Colegiado de Extensão pudessem
divulgar em seus respectivos colegiados de cursos e estudantes, com a finalidade do
fomento de atividades de extensão. 4. Informes: a) Semana Universitária UnB
2021: A Professora Silmara Kuster propôs a convocar de uma reunião com os
professores proponentes de ações de extensão para a Semana Universitária, uma
semana antes de começar, a fim de tirar dúvidas relacionadas ao stream yard e
demais procedimentos para a realização das atividades durante a Semana
Universitária 2021, pois não haverá reunião ordirnária do colegiado de extensão
para fazer essas orientações. Os membros concordaram com a sugestão e se
disponibilziaram para apoiar, caso seja necessário. A bolsista Jessica Pereira relatou
que organizou os formulários de frequência para as atividades que acontecerão ao
vivo durante a Semana Universitária, e a Professora Silmara apresentou os campos
do formulário. A bolsista Jessica Pereira informou que as bolsistas foram capacitadas
para acompanhar as atividades e informou como aconteceriam os trâmites da
semana universitária. A Professora Silmara Kuster informou que a bolsista Geovanna
Vilacinha desenvolveria os informes para os professores e que iria marcar uma
reunião para dividir a escala das atividades entre as bolsistas e a técnica Kamilla
Pinheiro; informou ainda que a Semana Universitária UnB 2021 foi aprovada pelo
CEPE, de forma que deve ser estimulada a particpação dos estudantes pelos
docentes. A Professora Ivette Kafure perguntou se o link do formulário de presença
será repassado a todos os professores. A Professora Silmara Kuster informou que
sim, serão enviados a todos os professores, juntamente com o material de
divulgação de suas respectivas atividades. Informou também que as bolsistas e a
técnica Kamilla acompanharão cada atividade que será transmitida ao vivo, a fim de
que seja dado apoio técnico para cada proponente. b) Aprovação das ações para
a Semana Universitária UnB 2021: A Professora Silmara Kuster informou que na
última reunião da Câmara de Extensão conversou com a Decana de Extensão,
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Professora Olgamir, sobre o incômodo relacionado à aprovação ad referendum (e
posterior homologação) de todos os projetos de extensão da Semana Universitária,
pois não seria possível uma convocação extraordinária, devido ao planejamento da
Semana Universitária e a agenda dos membros do colegiado. A Professora Silmara
relatou que a Professora Olgamir comentou não haver problema a aprovação ad
referendum e posterior homologação, pois esta ações também passam pela
Diretoria Técnica de Extensão para avaliação e aprovação; entretanto, para as
próximas ações, o ideal é que seja designado para algum membro do colegiado
realizar o parecer e submetê-lo para aprovação no colegiado. A Professora Silmara
Kuster informou que irá avaliar como disponibilizar os projetos que chegam para
análise e a aprovação do colegiado, já que estes atualmente só aparecem no SIGAA
da coordenadora de extensão. A Professora Andrea Considera perguntou se há a
unidade do Colegiado de Extensão no SEI em que fosse possível incluir os projetos
para que sejam acessados e realizados o parecer. A Professora Silmara Kuster
informou que há, porém a questão é como colocar os projetos que estão no SIGAA
no SEI. Sugeriu a possibilidade de colocar como PDF, porém ainda sim é preciso
avaliar com cuidado pois há projetos de outras unidades em que possa ser mais
complexo a avaliação; 5. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às
quatorze horas e quarenta e três minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião,
da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 16/11/2021, às 18:32,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:35, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 7290421 e o código CRC 7FBF0895.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 7290421
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